
Η κατάσταση στο ΤΣΑΥ είναι ΕΞΟΡΓΙΣΤΙΚΗ και ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ.

Τα αποθεματικά του ταμείου – που μέχρι πρόσφατα χαρακτηριζόταν ως “υγιέστατο”, με αναλογία
εργαζόμενων προς συνταξιούχων 3 προς 1 – ΕΞΑΝΕΜΙΣΤΗΚΑΝ αρχικά με τα “δομημένα ομόλογα” (300
εκατομύρια) και μετά με το PSI (900 εκατομύρια).

Οι αρμόδιοι του ΤΣΑΥ εδώ και χρόνια ΤΑΛΑΙΠΩΡΟΥΝ τους ασφαλισμένους, αναγκάζοντάς τους να
προσκομίζουν 2 και 3 φορές τα ίδια πιστοποιητικά, τα οποία μάλιστα καμιά υποχρέωση δεν έχουν οι
ασφαλισμένοι τα να τα προσκομίζουν αφού αποτελούν εσωτερική αλληλογραφία δημοσίων υπηρεσιών, π.χ.
από δημόσιο νοσοκομείο προς το ΤΣΑΥ.

Μάλιστα, περίπου 2 εκατομύρια ευρώ δικά μας λεφτά κι αυτά, ΠΕΤΑΧΤΗΚΑΝ ΚΥΡΙΟΛΕΚΤΙΚΑ ΣΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ
: τα “τσέπωσε” ιδιωτική εταιρεία για να κάνει την ψηφιοποίηση των φακέλλων. Το αποτέλεσμα : όχι μόνο
ουσιαστική ψηφιοποίηση δεν έγινε (και φτου απ την αρχή ζητάνε πάλι απ τους γιατρούς να
“προσκομίζουν” πιστοποιητικό για το … “αγροτικό” πριν 30 χρόνια), αλλά ΧΑΘΗΚΑΝ (!) κιόλας πολλοί
φάκελλοι ασφαλισμένων. Για την απώλεια των φακέλλων, η μεν ιδιωτική εταιρεία ρίχνει την ευθύνη στους
υπαλλήλους του ΤΣΑΥ, και οι υπάλληλοι στην ιδιωτική εταιρεία.

Το ΕΤΑΑ, στο οποίο υπάγεται το ΤΣΑΥ, έχει μια γενικότερη απαράδεκτη συμπεριφορά εναντίον όλων των
ασφαλισμένων του. Ιδιαίτερα απάνθρωπη έχει υπάρξει η αντιμετώπιση των μηχανικών, ενός κλάδου
ιδιαίτερα πληττόμενου απ την κρίση.

Ο διορισμένος διοικητής του ΕΤΑΑ πρόσφατα έκανε μια ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ και ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΚΗ δημόσια δήλωση,
σύμφωνα με την οποία δήθεν “οι γιατροί φταίνε που χάνουν την ασφάλισή τους, γιατί δεν προσκομίζουν
τα απαραίτητα έγγραφα” (;!).

Το τελευταίο διάστημα, πολλοί γιατροί έκληκτοι διαπιστώνουν πως έχει “κοπεί” η ιατροφαρμακευτική
τους περίθαλψη, για αδιευκρίνιστους λόγους. Σε επικοινωνία κάποιων από αυτούς με τους αρμόδιους του
ΤΣΑΥ, η απάντηση ήταν “έχει χαθεί ο φάκελλός σας” (!;).

Δυστυχώς, ο καθ ύλην αρμόδιος Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος ΔΕΝ ΣΤΑΘΗΚΕ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ
ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΩΝ, με ευθύνη της πλειοψηφίας :

1) Ο εκπρόσωπος της Α.Ρ.Σ.Ι. είχε προτείνει να αποσυρθεί ο εκπρόσωπος του ΠΙΣ απ το ΤΣΑΥ, για να
σταματήσουμε να δίνουμε άλλοθι σ αυτό το χάλι. Δυστυχώς, η πρόταση καταψηφίστηκε κατά πλειοψηφία –
υπέρ ψήφισαν η Α.Ρ.ΣΙ., το Μέτωπο (ΣΥΡΙΖΑ) & η ΝΙΚΙ, ο εκπρόσωπος της ΔΗΠΑΚ (ΚΚΕ) δεν ήταν παρών.
Μάλιστα, μετά λίγες μέρες ο ΠΙΣ όρισε εκπροσώπους και στη διοίκηση του ΕΤΑΑ …

2) επίσης προτείναμε να υποβληθεί μήνυση ενάντια στον διοικητή του ΕΤΑΑ για την απαράδεκτή του
δήλωση, αλλά και κατά παντός υπευθύνου για την απώλεια των αποθεματικών του ΤΣΑΥ. Δυστυχώς, ούτε
αυτή η πρόταση υιοθετήθηκε.

Μόνη λύση είναι να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους οι ίδιοι οι γιατροί και οι υπόλοιποι ασφαλισμένοι.

Το ΕΓΚΛΗΜΑ, η ΛΗΣΤΕΙΑ και η ΑΠΑΤΗ σε βάρος των δικών μας χρημάτων ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ. Οι υπεύθυνοι
θα λογοδοτήσουν.
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